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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE DU 10 OTOBRE 2024 

Le 10 OCTOBRE 2024 à 20 h, les membres de l’Association Triangle de Weimar, se sont réunis via Google 

Meet. 

PRESENCES 

Hermine Aghasaryan, Présidente 

Marie de Mercey, trésorière 

Margarete Riegler Poyet, membre et présidente d’honneur (pouvoir Hermine Aghasaryan)  

Maëla Barçon, membre élue au conseil d’administration, déléguée aux relations internationales 

Hugo Titeca membre, élu au conseil d’administration, délégué aux Hauts de France et à la 

communication 

Julie Hallac, membre,Andréa Bunzel, membre 

Olivier de Mercey, membre (pouvoir Marie de Mercey) 

 

ABSENCES 

M Roland Dumas Président d’honneur (décédé cette année) 

Maria Schittulli, membre d’honneur 

Chris Schittulli, membre d’honneur 

Jean Pierre Demonchy* membre d’honneur 

M. Merz, membre 

Mme Pascale Cordier, membre 

 

Le quorum est atteint pour la délibération de l’assemblée Générale.  

8 membres sur 13 sont représentés. 

La Présidente rappelle l’ordre du jour : 

1 Rapport moral 

2 Rapport financier 

3 Changement d’adresse du siège 

4 Renouvellement des membres du Conseil d’Administration 

5 Projet 2025 

 
1. RAPPORT MORAL  

Mme Hermine Aghasaryan, Présidente, présente le rapport moral d’activités et invite les membres à 

s’exprimer sur leur intervention dans toutes les actions du Triangle de Weimar réalisées cette année. Le 

projet de la rencontre tri-nationale des étudiants autour du rôle de la jeunesse dans les technologies 

numérique est l’action majeure en cours actuellement. Elle nécessite notre participation à tous. Elle remercie 

chacun pour l’investissement qu’il apporte à notre association et félicite les membres pour leur implication. 

1ère délibération : 

• L’assemblée donne son quitus à Mme Hermine Aghasaryan pour le rapport moral à l’unanimité. 
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2. RAPPORT FINANCIER envoyé par mail 

Mme Marie de Mercey, trésorière, présente le budget de l’année. Le solde bancaire est de 3473,35 €  

actuellement. 

1325 € ont été dépensés pour des frais de déplacements et de représentation lors de manifestations 

nécessitant la présence de notre association. 220 € de recettes liées aux cotisations. 

Le budget fonctionnement est minimaliste. Les revenus n’étant alimentés que par les cotisations cette année. 

Une demande de subvention PECO pour le futur projet est en cours ; Il sera rendu avant le 1er novembre et 

le retour de l’OFAJ aura lieu en janvier. 

Une carte bancaire sera demandée à notre banque (54 € par an) pour faciliter les paiements en particulier 

pour le futur projet en 2025. Une recherche d’une banque en ligne sera faite par Hugo Titeca pour comparer 

les possibilités et les frais. Un changement d’adresse est nécessaire pour le suivi de la banque car la trésorière 

a déménagé. 

 

2 ème délibération : 

• L’assemblée donne son quitus à Mme Marie de Mercey pour le rapport financier à l’unanimité. 

 

3. CHANGEMENT D’ADRESSE DE L’ASSOCIATION 

3 ème délibération : 

• L’assemblée décide de changer l’adresse du siège actuellement 25 rue de Grenelle pour 857 route 

de Mercey 71260 Montbellet, Marie de Mercey ayant déménagé. 

 

4. RENOUVELLEMENT DES MEMBRES 

4 ème délibération : 

• L’assemblée générale décide de maintenir tous les membres dans leur fonction actuelle : 

- Mme Hermine Aghasaryan,Présidente de l’Association 

- Mme Marie de Mercey, Trésorière 

- Mme Maela Barçon, déléguée aux relations internationales 

- M Hugo Titéca, délégué à la communication et pour les Hauts de France 
Nous déplorons le décès de notre Président d’Honneur, Roland Dumas. Margarete Riegler s’est rendue à ses obsèques 

pour représenter notre association. 
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5. PROJETS 2025 

Un projet tri national a été décidé pour 2025. Mme Aghasaryan invite tous les membres à participer à son 

élaboration et à sa réalisation. Le titre « le rôle de jeunesse dans les technologies numériques au service de 

l’Europe » est un appel pour des étudiants à s’exprimer sur un sujet d’actualité préoccupant pour l’avenir de 

l’Europe. Ce projet en trois phases appellera notre concours tout au long de l’année. Des documents seront 

publiés sur le drive pour information et invitation à s’exprimer sur le sujet avant la remise du dossier le 1 

novembre à l’OFAJ. Tous les membres sont prêts à s’investir dans la mesure de leurs possibilités. 

 

 

 

La séance est close à 21h30       Paris, le 10 ctobre 2024 

 

                                                                         Marie de Mercey  trésorière 
 
     

Hermine Aghasaryan  présidente  
 


